

Motion 10

Krav på deltagande vid Fräkenfix

Vi är en stor kår med hundratals medlemmar. Vi har behov av att tydliggöra för våra medlemmar att vi behöver deras hjälp vid Fräkenfix. Vid föräldramöten behöver det tydligt informeras om att vi förväntar oss att minst en vuxen per dag och avdelning deltar. Det kan vara en ledare, förälder eller annan släkting eller vän över 18 år. Därutöver är självklart alla scouter välkomna. 
Inför Fräkenfixet ska AL ha ansvar för att vidarebefordra inbjudan till alla föräldrar via mejl. AL har sedan ansvar att anmäla till Fräkengruppen vilken/vilka vuxna per dag som deltar dock minst en vuxen per dag. Om scouter deltar så ska antalet scouter också tydligt anges med matpreferenser.
Man får också ha övernattningar eller hajk under Fräkenfix. Först till kvarn gäller och mån av plats. Om man deltar med sin avdelning under Fräkenfixet så behöver man inte heller betala avgiften för Fräken.
De som deltar på Fräkenfixen får lunch.


Yrkanden
· Att vid föräldramöten ska Al eller den ledare som detta delegeras till tydligt informera om att vi förväntar oss att minst en vuxen per dag och avdelning deltar under Fräkenfix.
· Att inför Fräkenfixet ska AL ha ansvar för att vidarebefordra inbjudan till alla föräldrar via mejl. AL har sedan ansvar att anmäla till Fräkengruppen vilken/vilka vuxna per dag som deltar dock minst en vuxen per dag. Om scouter deltar så ska antalet scouter också tydligt anges med matpreferenser.
· Att avdelning får ha övernattningar eller hajk under Fräkenfix. Först till kvarn gäller och mån av plats.
· Att de som deltar med sin avdelning vid övernattning eller hajk under Fräkenfixet inte behöver betala avgiften för Fräken.
· Att alla som deltar på Fräkenfixen får lunch

Hans Eriksson
Bo Nykvist
Kerstin Sandin
Lenita Jällhage
Kjell-Ove Schramm


Kårstyrelsen föreslår kårstämman
Att stämman föreslår att alla avdelningar skall skriva in Fräkenfixet på termins-programmen. Och skicka ut inbjudan till Fräkenfix och att de som har övernattning under Fräkenfixet inte skall betala någon stughyra. När det gäller lunchen är det upp till arrangören att inom sin budget kan bjuda på lunch.



